



Информационное письмо

АКМОО «Лига студентов АГУ», Молодежный Парламент Алтайского края при поддержке Администрации Алтайского края, Алтайского краевого Законодательного Собрания, администрации г. Барнаула, Совета ректоров вузов Алтайского края и республики Алтай, Алтайского государственного университета, АРО ВПП «Единая Россия», всероссийских и региональных молодежных организаций в рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений Алтайского государственного университета проводит **II Конвент лидеров студенческого самоуправления Алтая**, посвященный празднованию Дня российского студенчества.

Конвент состоится 25-26 января 2016 года на базе Парламентского центра Алтайского края, Алтайского государственного университета, Парка спорта Алексея Смертина.

Конвент проводится с целью консолидации студенческого самоуправления на региональном уровне.

Основные задачи конвента:

- учреждение Совета студентов Алтая;
- презентация и обобщение лучших практик студенческого самоуправления Алтайского региона;
- распространение лучшего опыта организации молодежных мероприятий в регионе;
- развитие форм самоорганизации обучающихся, участия в соуправлении учебным заведением;
- интеграция проектов студенческих объединений в реальный сектор экономики и социокультурное пространство региона.

Основные направления работы Конвента:

1. Наука, инновации и профессиональные компетенции;
2. Творчество, спорт и здоровый образ жизни
3. Социальное проектирование
4. Историко-патриотическое воспитание и студенческие информационные ресурсы

Участие в Конвенте предполагает выступление с презентациями реализованных либо рекомендуемых к реализации студенческих проектов по указанным направлениям.

К участию в Конвенте приглашаются руководители структурных подразделений по внеучебной и воспитательной работе, лидеры студенческого самоуправления в количестве 5 от образовательных организаций высшего и 3 человек среднего профессионального образования, участники молодежных общественных организаций.

Для участия в Конвенте необходимо зарегистрироваться на молодежном портале Ломоносов, подать заявку для участия и прикрепить тезисы доклада на странице портала (<http://lomonosov-msu.ru/rus/event/3451/>) в срок до 20 января 2015 года. С правилами оформления тезисов можно ознакомиться на портале.

Оргкомитет рассматривает поступившие заявки в срок до 22 января 2015 года и высылает в адрес участников именное приглашение.

Оргкомитет обеспечивает питание участников Конвента, предоставление раздаточного презентационного материала, участие в культурно-творческой и спортивно-развлекательной программе. Проезд и проживание оплачивается участниками самостоятельно.

По итогам Конвента планируется издание сборника материалов.

Также, в рамках Конвента в Парке спорта Алексея Смертина состоится спортивный студенческий праздник «Горячий лед», посвященный Дню российского студенчества. В празднике примут участие команды в количестве 6 человек от учебных заведений и молодежных организаций Алтайского края.

По вопросам участия в Конвенте:

Личаченко Лилия Сергеевна (8-962-803-00-71);

Сердечная Татьяна Геннадьевна (8-923-791-56-82).

По вопросам участия в спортивном празднике:

Штебнер Александр (8-913-222-32-18).

Будем рады видеть Вас в числе участников II Конвента лидеров студенческого самоуправления Алтая!

Организатор Конвента,
председатель Лиги студентов АГУ



Л.С. Личаченко

Организатор Конвента,
председатель Молодежного
Парламента Алтайского края



А.Н. Сингач